

---

## **В Кызылском районе мужчина предстанет перед судом за совершение убийства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего ранее судимого за совершение тяжкого преступления жителя поселка Каа-Хем Кызылского района. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 02 декабря 2015 года около 02 часов в частном домовладении по улице Малиновой поселка Каа-Хем в ходе совместного распития спиртного на почве ревности к своей сожительнице обвиняемый нанес два удара в область груди потерпевшего, который от полученного телесного повреждения скончался в этот же день в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1021322>